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2. Um sélido tem como base a regido R descrita abaixo. As se¢des perpendiculares ao
eixo x sdo quadrados. Determine o volume do sélido.
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3. Calcule:
2,3
a)/ezxcos(ex)dx b)/ i
0

Ay =W S ¢ Gne))adw S W Cose G

[ H | \\’
<y - A :

= U N - ( AL UL = Ui U+ wosur R

/‘ \/ '\”\‘ - / .

{ { . e
- ) d .
COE S o
= own® + @R+ RORCK
\ A |
\ N N —

-l O%\ N b h b
{-C\‘i—/ ‘\-«:;’ ;,—; '/T 1

\( — l_\.‘—”‘)(v . H)@i_\

J;S)Q 57(;2;0 -

- S Wi | R

gé ——l_%ix - J'/J (g.-§;‘=3"£ 2 4eCt e =

- WM \
(\

Jc

°!

L/ T / -
B i‘llk* ) ~ B /'4 _
— st
%)

’ o o
¢ <

s | -
| %ﬂz wehdt = gl st

-2
g

-~



B

4. Seja f uma funcdo derivdvel tal que 2y = 3x + 2 é a equagdo da reta tangente ao
gréfico de f no ponto (-2, f(—2)). Seja

gx)=f (é_—2x> :

x2 -3
Determine a equacdo da reta tangente ao gréfico de g no ponto de abscissa igual
al.
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— x5 —10x% + 5x + 4.

5. Considere o polindmio f(x)

a) Faga um esbogo do gréfico de f’.

b) Determine o nimero de raizes reais do polinémio f.
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